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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 21 DE AGOSTO DE 2017, SEGUNDA-

FEIRA, ÀS 19h44min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e quatro minutos do vigésimo primeiro dia do mês de agosto do 

ano dois mil e dezessete, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José 

Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio 

Sendão Accorsi, realizou-se a 18ª Sessão Ordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES 

MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO. Presentes os demais Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA 

SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, GENÉSIO 

APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, 

ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. 

Ausente o Vereador: DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA 

HELENA CATOJO PIRES, ELISANDRA MACHADO VALADARES, FABIO LUIS DE 

CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JULIANA MARTA 

QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR e ZULEICA 

APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Após chamada regimental, havendo número 

legal, em plenário sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 

Nesse momento solicitou ao Vereador PROF. CAIO PORTO para que lesse um versículo da 

Bíblia Sagrada. Em seguida, foi entregue a MOÇÃO DE APLAUSO ao Maquinados Moto Grupo - 

Taquaritinga. Fundado em 11/12/2014, o Maquinados Moto Grupo tem o intuito de viajar e se 

agregar a Moto Clubes e Moto Grupos da região e do país. Preza sempre pelo respeito e 

amizade, visando defender, ser leal e honrar seu escudo. Dentre as ações realizadas pelo Grupo 

estão o apoio na entrega de brinquedos gratuitos na Fundação Edimilson, apoio à caravana do 

amor na entrega de brinquedos e lanches gratuitos no Jardim São Sebastião, apoio ao Outubro 

Rosa e Novembro Azul – entrega de adesivos gratuitos orientando a população, doação de 

produtos de limpeza à APAE de Taquaritinga – arrecadação interna, apoio ao Moto Clube Lobos 

de Odin (Matão) na entrega de mais de 500 ovos de páscoa na cidade de Matão, promoção do 

Evento II Circuito Regional de Motociclismo em prol das instituições de Taquaritinga, doação de 

produtos de limpeza ao Asilo São Vicente de Paulo de Taquaritinga – arrecadação interna, doação 

do leite arrecadado no II Circuito Regional De Motociclistas realizado em maio de 2017 à 

Fundação Edimilson, à AVCC – Associação de Voluntários no Combate ao Câncer e à Casa 

Jesus em Damasco. Além do auxílio ao CAPS adulto de Taquaritinga, que faz o acompanhamento 
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de, em média, 200 pacientes, do próprio município, dos distritos (Vila Negri, Jurupema e 

Guariroba) e das cidades de Santa Ernestina e Candido Rodrigues. Nesse momento, o Senhor 

Presidente convidou para fazer uso da Tribuna Livre o Senhor José Claudio Borsari, para tratar do 

tema DST/AIDS. Em seguida, solicitou ao 1º Secretário para que procedesse a leitura da matéria 

do expediente. OFÍCIO – Encaminha os Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 

Municipal referentes aos meses de JANEIRO, FEVEREIRO, MARÇO, ABRIL, MAIO e JUNHO 

DE 2017, ressaltando que todos foram entregues dentro do prazo para o Tribunal de Contas 

vis Sistema. OFÍCIO Nº 0169/2017 – Encaminha documentos e balancetes referentes ao mês 

de Julho de 2017 do SAAET. PROCESSO Nº112/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE 

SOBRE PROCEDIMENTOS A SEREM EXIGIDOS PARA A PRÁTICA ESPORTIVA EM 

ACADEMIAS, ESTABELECIMENTOS DE GINÁSTICA, ESPORTES E AFINS, NO MUNICÍPIO 

DE TAQUARITINGA, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram 

apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do 

Vereador PROF. CAIO PORTO: no sentido de que determine ao setor competente a realização da 

sinalização de solo nas seguintes vias: 1- Av. Adamo Lui no cruzamento com a Av. Elvira Rodolfo 

de Lucca, reforçando o pedido realizado por meio da Indicação nº65/2017, do Vereador Tonhão, 

datada de 06/03/2017; 2- Rua Florival Doly Lui no cruzamento com a Rua Pedro da Costa 

Mendonça; 3- Rua Maria Occhiuto Storte no cruzamento com a Rua Pedro da Costa Mendonça, 

onde, além da pintura do sinal de “PARE”, deve ser incluída a faixa de pedestres; 4- Rua Antonio 

Valdir Pedrassoli (Rua 10) no cruzamento com as Ruas Rafael Passari (Rua 01), Luiz Henrique 

Grizendi (Rua 02), José Dias (Rua 03) e Pedro Toscano (Rua 04), entre os Jardins Maria Luiza I e 

II; 5- Rua Dr. José Miguel João, no Jardim Sesquicentenário, onde é necessário incluir também a 

pintura das faixas do estacionamento (em diagonal, 45º). O pedido justifica-se uma vez que a 

sinalização existente encontra-se bastante apagada e para que sejam evitados acidentes de 

trânsito. Do Vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, duas indicações: 1 – no sentido de que 

determine aos setores competentes que procurem a FEPASA, de responsabilidade da América 

Latina Logística, para providenciarem a compra ou a doação de trilhos em desuso desta empresa 

ferroviária para utilização em pontes rurais “mata-burros” do município. 2 – no sentido de que, por 

meio da Administração do Velório Municipal, proceda a realização dos estudos necessários para 

que o funcionamento do velório possa ocorrer das 06h00 às 23h00, sempre a critério da família do 

falecido. Este tipo de horário em velórios já vem sendo praticado em várias cidades do estado o 

que, para muitos, se torna menos cansativo em períodos em que é necessário esperar o próximo 

dia para o sepultamento. Do Vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU: no sentido de que, por meio 

dos departamentos competentes, determine a reforma ou outras providências que se fizerem 

cabíveis na Av. Vicente José Parise, em frente à RECAPEX, próximo à ponte, local onde se 

encontra uma erosão bastante acentuada, quase atingindo o asfalto da via. Essa providência se 
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faz urgente e necessária uma vez que, principalmente durante os períodos de chuva, a tendência 

de a erosão aumentar é bastante grande, trazendo perigos tanto aos transeuntes quanto aos 

veículos que ali trafegam. Do Vereador GILBERTO JUNQUEIRA: no sentido de que, por meio dos 

departamentos competentes, determine a diminuição da profundidade das valetas nos 

cruzamentos das ruas de nossa cidade. Muito embora pedido semelhante tenha sido realizado por 

meio da Indicação nº116/17, datada de 10/04/17, já tendo sido, inclusive, enviada resposta, é 

necessário o reforço do pedido, uma vez que as valetas ainda estão bastante profundas, 

causando danos aos veículos. Do Vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, duas indicações: 1 – 

no sentido de que, por meio dos setores competentes, providencie a contratação de psicólogos no 

corpo docente das Escolas Municipais. Em 2011 foi criado um Projeto de Lei Federal que prevê a 

contratação do profissional no corpo docente das Escolas Municipais, porém, a Lei foi sancionada 

somente em 2015. Lembrando que, em 2015, aconteceu o “Massacre do Realengo”, em Escola 

Municipal do Rio de Janeiro. Segundo relato dos colegas, o responsável pelo ato tinha um 

comportamento muito fora da normalidade. Em 2015, a Fundação Lemann contratou uma 

pesquisa chamada “Conselho de Classe”, realizada pela Equipe IBOPE Inteligência, para sondar 

professores de todo o Brasil sobre temas relacionados à profissão e ao contexto educacional 

brasileiro. Dentre os temas apontados estava a necessidade de as Escolas Públicas do país 

possuírem um serviço integrado com psicólogos, assistentes sociais e psicopedagogos. A 

pesquisa revelou a necessidade desse acompanhamento na fase escolar do aluno. 2 – no sentido 

de que, por meio dos setores competentes, determine a realização de estudos para se verificar a 

possibilidade de manter como está o calçadão da Praça Dr. Horácio Ramalho, haja vista que o 

projeto em curso estaria prevendo a mudança do lado da rua. A obra foi realizada com verba do 

Ministério do Turismo e o projeto já passou por aprovação dos órgãos competentes. Nesse caso, 

a alteração teria de ser feita com dinheiro do próprio município. O presente pedido também se 

deve ao fato de que a utilização do calçadão, pelas feiras de artesanato e de produtos agrícolas, 

já se mostrou eficiente e mais condizente com o propósito inicial. Foram apresentados e lidos os 

seguintes REQUERIMENTOS. Dos Vereadores DR. DENIS EDUARDO MACHADO, VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS e PROF. CAIO PORTO: encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO à 

Paula Beatriz Ferreira, nascida em 16 de abril de 2001, na cidade de Matão. Filha de Paulo 

Roberto Ferreira Filho e Milena Ferreira, desde muito pequena, sempre foi apaixonada pelos 

cavalos e, com apenas um ano de idade, já gostava de cavalgar com seu pai. Com o passar do 

tempo, essa paixão foi aumentando e, aos quatro anos começou, “de brincadeira”, a treinar com 

seu pai o percurso da prova dos Três Tambores, no sítio onde mora até hoje. A paixão aumentou 

ainda mais e se juntou ao desejo de se tornar uma competidora da prova dos Três Tambores. Seu 

pai sempre foi seu treinador e maior incentivador, nunca desistiu e sempre acreditou em seu 

potencial. Em janeiro de 2007, aos seis anos de idade, participou de sua 1ª competição e, para 
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orgulho de toda a família, ganhou em 1º lugar. A partir daí, Paula não parou mais. Foram muitas 

competições até hoje, conquistando mais de 350 títulos, incluindo o Campeonato de Barretos dos 

Três Tambores, no qual foi campeã em 2013. O amor da menina pelos cavalos e sua dedicação 

só aumentavam. Neste ano de 2017 foi convidada, juntamente com outro competidor, a 

representar o Estado de São Paulo, na Copa dos Estados, que acontece no Haras Raphaela, na 

cidade de Porto Feliz. O título da Copa Nacional entre os Estados foi o 1º lugar garantindo, assim, 

a vaga para o Internacional, onde agora representaria o Brasil. O Internacional de Três Tambores 

foi difícil, mas Paula, juntamente com seu parceiro, levaram o nome do Brasil ao 1º lugar no pódio 

mundial. Hoje, aos 16 anos de idade, Paula é campeã mundial da Prova dos Três Tambores, título 

que conquistou no último 17/06/17, além de ter sido campeã da prova do Tambor da Festa do 

Peão, em Taquaritinga- SP. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra 

o Vereador WADINHO PERETTI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e 

subscrito por todos os Vereadores. Do Vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA, dois 

requerimentos: 1 – REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais e depois de 

ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito pedido de informação ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, 

apresente os seguintes esclarecimentos sobre o SAD – Serviço de Atenção Domiciliar do 

Município de Taquaritinga, disponibilizando relatório com as seguintes informações: 1- Nome, 

quantidade de profissionais de cada área, função e carga horária semanal de cada membro da 

equipe SAD (técnicos de enfermagem, auxiliares de enfermagem, enfermeiras, fisioterapeutas, 

médicos e etc.); 2- Data de entrada no SAD de cada membro da equipe; 3-  Horário de entrada e 

saída de cada membro do SAD; 4- Quantas visitas médicas a pacientes foram realizadas desde o 

início desse serviço, tendo em vista que seu funcionamento começou em agosto de 2013 e que o 

profissional médico é exigido pelo Ministério da Saúde na equipe; 5- Devolução do livro ponto do 

SAD, que não se encontra na sede desde junho/julho de 2016 e ninguém sabe responder para a 

equipe onde está, bem como, relatório sobre onde se encontrava referido livro e a data da entrega 

no SAD, assim que esta acontecer; Peço que as respostas sejam, por favor, disponibilizadas com 

provas documentais que corroborem efetivamente os relatórios apresentados. Colocado o 

presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o Vereador ANTONIO VIDAL DA 

SILVA. Foi aparteado pelos Vereadores JUNINHO PREVIDELLI e MARCOS RUI GOMES 

MARONA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi prejudicado e entrará para a Sessão Ordinária do dia 04/09/17. 2 – REQUERER, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais e depois de ouvidos os integrantes do Plenário 

desta Casa de Leis, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, providencie os seguintes esclarecimentos 
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sobre a UBS – Antonio Abbud do município de Taquaritinga, disponibilizando relatório com as 

seguintes informações: 1-Nome, quantidade de profissionais de cada área, função e carga horária 

semanal de cada membro da UBS (técnicos de enfermagem, auxiliares de enfermagem, 

enfermeiras, fisioterapeutas, médicos, recepcionistas, limpeza e etc.), discriminando tais 

informações para a equipe da sala de vacina; 2-Horário de entrada e saída de cada membro da 

UBS e, no caso dos médicos, os horários, dias de atendimento e quantidade de consultas por dia; 

3-Data de entrada na UBS de cada membro da equipe. Peço que as respostas sejam, por favor, 

disponibilizadas com provas documentais que corroborem efetivamente os relatórios 

apresentados. Colocado o presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado 

por unanimidade. Do Vereador PROF. CAIO PORTO: encaminhamento de MOÇÃO DE 

APLAUSO à Fanfarra da Escola Estadual "9 de Julho". A Escola Estadual "9 de Julho", fundada 

em 09/07/1945, vem desempenhando seu papel de formadora de cidadãos conscientes, 

participativos e atuantes em toda nossa sociedade. Na busca de atividades que incentivem e 

valorizem os jovens, foi instituído o Projeto Fanfarra com o objetivo de torná-los mais 

responsáveis, promovendo tanto a integração social, como também desenvolvendo o gosto pela 

música. O trabalho em reuni-los semanalmente é árduo, mas o resultado quando se apresentam 

em desfiles é emocionante, pois se vê a alegria estampada em seus rostos e a satisfação 

concretizada. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e subscrito por 

todos os Vereadores. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no expediente, 

o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida 

deu continuidade à sessão, solicitando ao que procedesse a leitura da matéria destinada à 

ORDEM DO DIA. Em pauta: PROCESSO Nº107/2017 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A 

DOAÇÃO DAS ÁREAS QUE ESPECIFICAM À EMPRESA “RÁPIDO TRANSPORTE GUIDO 

LTDA – ME” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA. Não havendo mais nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade e recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº5.282, de 21 de agosto de 2017. 

PROCESSO Nº64/2017 – VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº5.219, QUE DISPÕE SOBRE 

A DENOMINAÇÃO DO ESPAÇO COMPREENDIDO NA RUA RUI BARBOSA ENTRE AS RUAS 

CAMPOS SALLES E GENERAL GLICÉRIO, MAIS PRECISAMENTE ENTRE A PRAÇA DR. 

HORÁRIO RAMALHO E O ITES (INSTITUTO TAQUARITINGUENSE DE ENSINO SUPERIOR) E 

O CINE SÃO PEDRO. Colocado o presente veto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos Vereadores MARCOS RUI GOMES MARONA, 
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GILBERTO JUNQUEIRA, WADINHO PERETTI e ANTONIO VIDAL DA SILVA. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o veto foi colocado em votação, sendo 

derrubado por sete votos, três votos favoráveis e três abstenções. PROCESSO Nº97/2017 – 

PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE REGULAMENTA O USO DOS VEÍCULOS OFICIAIS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. EMENDA MODIFICATIVA E SUPRESSIVA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO 

N° 5.273/2017. Colocada a presente emenda em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos Vereadores JUNINHO PREVIDELLI, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, PROF. CAIO PORTO, WADINHO PERETTI e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS, que fez um requerimento verbal, subscrito pelo Vereador JUNINHO 

PREVIDELLI, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal para que, por meio dos 

setores competentes, apresente planilha contendo os gastos mensais com combustíveis, 

referentes ao ano de 2017, dos carros da Câmara Municipal. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, a presente emenda foi colocada em votação, sendo 

aprovada por 11 votos favoráveis e 2 contrários. Colocado o presente projeto em discussão. Não 

havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado por 11 votos favoráveis e 2 contrários, recebendo o autógrafo de 

Projeto de Lei nº5.273, de 21 de agosto de 2017. PROCESSO Nº109/2017 –  ALTERA OS 

ARTIGOS 2.º E 3.º DA LEI N.º 3.175 DE 28 DE MAIO DE 2001, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA “ADOTE UMA PRAÇA”. Colocado o presente projeto 

em discussão. Fez uso da palavra o Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado 

pelos Vereadores WADINHO PERETTI, PROF. CAIO PORTO, DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO, ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS e JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº5.284, de 21 de agosto de 2017. 

PROCESSO Nº111/2017 – PROJETO DE LEI QUE ALTERA OS ARTIGOS 103, CAPUT E 

INCISOS X, XIV E XVII E CRIA OS INCISOS XXI, XXII, XXIII E §4°; CRIA O INCISO III NO §2° E 

§§ 3° E 4° NO ARTIGO 106 DA LEI COMPLEMENTAR 3345/2003 QUE INSTITUI O CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO MUNICIPAL DE TAQUARITINGA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos Vereadores 

JUNINHO PREVIDELLI e PROF. CAIO PORTO, que pediu vistas do projeto. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o pedido de vistas foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº108/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE 

SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO 2018/2021 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum Vereador 
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que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº5.283, de 21 de agosto de 2017. 

PROCESSO Nº46/2017 – PROJETO DE LEI QUE INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, O "DIA DO CICLISMO”, QUE ESPECIFICA. 

EMENDA N.º 01 – MODIFICATIVA. Colocada a presente emenda em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelo Vereador ANTONIO VIDAL 

DA SILVA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, a presente 

emenda foi colocada em votação, tendo sido aprovada por 12 votos favoráveis e uma abstenção. 

Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, tendo sido aprovado por 12 votos 

favoráveis e uma abstenção, sendo subscrito por todos os Vereadores e recebendo o autógrafo 

de Projeto de Lei nº5.223, de 21 de agosto de 2017. PROCESSO Nº110/2017 – PROJETO DE 

LEI QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE 

R$31.000,00 (TRINTA E UM MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente 

projeto em discussão. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e recebendo o 

autógrafo de Projeto de Lei nº5.285, de 21 de agosto de 2017. Não havendo mais matéria 

sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos 

Vereadores inscritos no TEMA LIVRE: 1 – MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos 

Vereadores ANTONIO VIDAL DA SILVA, JUNINHO PREVIDELLI, WADINHO PERETTI e DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO. 2 – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos 

Vereadores ANTONIO VIDAL DA SILVA, GILBERTO JUNQUEIRA e CLAUDEMIR SEBASTIÃO 

BASSO. 3 – ANTONIO VIDAL DA SILVA. Foi aparteado pelo Vereador PROF. CAIO PORTO. 

Após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão ordinária, às 21h53. E para constar eu__________________ JOEL VIEIRA 

GARCIA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 

e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e 

aprovada, segue assinada pelos membros da mesa_____________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


